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 Ata da 053ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió. 

 
  
  
Aos (08) oito dias do mês de agosto do ano de 2019 às (15hrs) quinze horas, 
sob a Presidência do Vereador Kelmann Vieira, reuniram-se em plenário 
situada na Rua Sá e Albuquerque, número 564 (quinhentos e sessenta e 
quatro) no bairro do Jaraguá nesta Capital com as presenças dos 
vereadores: Ana Hora, Antônio Holanda, Beto da Farmácia, Cleber Costa, 
Davi Davino, Fátima Santiago, Francisco Sales Francisco Holanda, Ib Breda, 
José Márcio Filho, Luciano Marinho,Lobao,Galba Netto, Maria Aparecida, 
Mauro Guedes, Ronaldo Luz, Samyr Malta,Simone Andrade, Siderlane 
Mendonça e Silvânia Barbosa.  Foram justificadas as ausências dos demais 
vereadores. Lida e aprovada à ata da sessão anterior. No Grande 
Expediente como Primeiro Orador Vereador Cleber Costa parabenizou as 
jornalistas da Tribuna Independente, Ana Paula Omena e Thayane 
Magalhães, que chegaram à final da terceira edição do Prêmio Nacional de 
Jornalismo da Associação Brasileira de Mantenedoras de Ensino Superior 
(ABMES), que visa incentivar a imprensa na produção de reportagens e 
matérias que abordam a educação superior no Brasil. Elas inscreveram a 
reportagem “Própolis Vermelha de Alagoas é Cobiçada pelo Mundo”, e 
concorreram com outras 90 matérias, ficando entre as três melhores do país, 
na categoria jornalismo impresso, o evento aconteceu na última terça-feira 
na cidade de Brasília. Em seguida o parlamentar fez um alerta em tribuna 
para o aumento de casos de sarampo no país e destaca a importância da 
vacinação contra a doença. O Segundo Orador Vereador José Márcio 
Filho informou que a UVEAL lançou edital essa semana convocando as 
eleições para o dia 31 de agosto. Lamentou que está Câmara hoje não é 
filiada a UVEAL e em conversa com o Presidente Fabiano Leão solicitou que 
esse parlamento possa fazer parte desse processo e ter uma relação mais 
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próxima nas decisões da UVEAL. Finalizando solicita ao presidente da Casa 
vereador Kelmann Vieira que esse parlamento seja filiado ao órgão em 
questão. No Prolongamento do Expediente, foram lidos: Ofício da Caixa 
Econômica Federal – Extinção Contratual, protocolo nº 2645/19; Oficio da 
Caixa Econômica Federal – Créditos de Recursos Financeiros, protocolo nº 
2615/19; Oficio do Ministério da Cidadania – Informação de Recurso, 
protocolo nº 2427/19; Ofício do Ministério do Desenvolvimento Regional – 
Informação de Recurso, protocolo nº 2504/19. Neste momento foi 
suspensa a sessão às 15hrs23min retornando às 15hrs38min com a 
chamada dos senhores vereadores. Passando para Ordem do Dia onde 
foi constatado quórum regimental, porém não houve pauta a ser 
deliberada. No Expediente Final não houve oradores inscritos. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a presente sessão ordinária e convocada 
outra para próxima terça-feira em horário regimental.  Maceió/AL, 08 de 
agosto de 2019. 
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